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ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ  ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

                            

                                            ΧΑΛΚΙΔΑΣ


                                                                                                                   ΧΑΛΚΙΔΑ, 10 / 7 / 2019  
Τ Ε Χ Ν Ι Κ Η   Ε Κ Θ Ε Σ Η   Α Ν Α Γ Κ Α Ι Ο Τ Η Τ Α Σ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΣΠΑΘΟΣΕΓΑΣ
Η παρούσα Τεχνική Έκθεση συντάσσεται προκειμένου να προβούμε στην αγορά μιας σπαθοσέγας τύπου Makita JR3060T ή παρόμοιων χαρακτηριστικών για το Τμήμα Αποχέτευσης προκειμένου να αντιμετωπίζονται οι βλάβες και οι νέες συνδέσεις ακινήτων με το δίκτυο ακαθάρτων πιο γρήγορα και αποτελεσματικά.  

Το μηχάνημα θα είναι Ευρωπαϊκής  η Ιαπωνικής Προέλευσης και θα φέρει πιστοποιητικό CE (το οποίο περάν των σχετικών εγγραφών, θα προσκομίζεται Υπεύθυνη Δήλωση επιπλέον από τον προσφέρων όπου θα αναγράφει την έδρα της κατασκευάστριας εταιρείας του μηχανήματος). 
Παρακάτω αναφέρονται κάποια από τα Τεχνικά Χαρακτηριστικά του Μηχανήματος : 

· Ισχύς : από 1.200 έως 1.300 Watt
· Με διπλή μόνωση 

· Μεταβλητή ταχύτητα

· Παλμική κοπή 
· Βάρος : Όχι άνω των 5 Kg
Το Μηχάνημα θα είναι Βαρέως Τύπου, Επαγγελματικό, και θα παραδοθεί σε βαλιτσάκι το οποίο θα περιλαμβάνει : 

· Κιτ τριών (3) λαμών
· Επιπλέον πέντε (5) λαμών γενικής χρήσεως 
Η παράδοση του μηχανήματος θα γίνει στο κτίριο της Δ.Ε.Υ.Α.Χ. που βρίσκεται επί της οδού Κιμώλου – Χαλκίδα, όπου και θα γίνει η παραλαβή τους από την αρμόδια επιτροπή. 

Προτείνεται η απ’ ευθείας ανάθεση για την ως άνω Προμήθεια, διότι η συνολική δαπάνη δεν υπερβαίνει όριο των (€ 20.000,00 χωρίς ΦΠΑ) που καθορίζεται στην Παρ. 1 του Άρθρου 328 του Νόμου 4412/2016 (ΦΕΚ Α 147/8-8-2016).
Η συνολική δαπάνη για την εν λόγω προμήθεια δεν θα υπερβαίνει το ποσό των € 300,00 (χωρίς Φ.Π.Α.) και θα βαρύνει τον εν’ ενεργεία προϋπολογισμό που έχει εγκριθεί με την υπ’ αριθμ. 245/2018 απόφαση Δ.Σ./Δ.Ε.Υ.Α.Χ., όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει στον οποίο υφίσταται εγγεγραμμένη πίστωση ποσού € 4.050,00 στο κεφάλαιο «Παροχές τρίτων» με  K.A. 250000 και τίτλο «Μικρά εργαλεία με ΦΠΑ 24%» και ο Φ.Π.Α. στον Κ.Α 54002524. 
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